

"Славим возраст золотой"

Под таким девизом прошли мероприятия в отделении профилактики семейного неблагополучия Павловского комплексного центра социального обслуживания, посвященные международному Дню пожилого человека. Это день бесконечно дорогих нам людей – наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь.

В теплой обстановке прошли чаепития «Бабушкины пирожки». Несовершеннолетними из семей, состоящих на учете в трудной жизненной ситуации, прочитаны трогательные стихи, изготовлены и вручены бабушкам и дедушкам поздравительные открытки. С большим интересом слушали ребята рассказы гостей о прожитой жизни, о нажитом опыте. В сельских поселениях приведены в порядок приусадебные и придомовые участки пожилых людей, организованы поздравления на дому с пожеланиями крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Директор ГБУ СО КК
«Павловский КЦСОН»

Е. В. Квитко

СОГЛАСОВАНО
Исполняющий обязанности руководителя
управления социальной защиты населения
министерства труда и социального развития
Краснодарского края в Павловском районе

Е. П. Головчанская